

潘荣华:三十年躬耕杏林铸医魂

开栏话

“中华智慧，医泽天下”，中医药是中华优秀传统文化的重要组成部分。在我市中医医院，有这么一群医德高尚、医术精湛的名中医，他们将大医精诚的理想和悬壶济世的信念，化为患者的一个个感人记忆。即日起，本报推出“家门口的名中医”专栏，讲述名中医大爱无疆护生命的不凡篇章。

(蒋凡) 医者之初心，是救死扶伤之仁心、是精益求精之匠心、是攀越巅峰之恒心。市中医医院党委书记、主任医师潘荣华从医30多年来，以精湛的医疗技术救治了不计其数的肾病患者；以一颗赤诚的仁者之心恪守“大医精诚”的誓言，引领并见证市中医医院的壮大与发展。

走进潘荣华的办公室，最引

人注目的就是书架上满满当当的文件袋。他格外骄傲地说：“文件袋里装着5万多份剪报，都是我钻研医学的道路上积攒下来的宝贵财富，其中有许多是中医知识。”俗话说得好：“中华智慧，医泽天下”。身为我市著名中西医结合肾脏病学科带头人的潘荣华，其实是学西医出身。他在从事肾脏疾病诊治工作中，深感慢性肾脏病的治疗难度，开始尝试中医疗法，并取得良好的效果。多年来，潘荣华不断探索钻研中西医结合诊治疑难危重肾脏疾病，创新开展20多项新技术，多项研究成果获得专家的充分肯定并在省内外推广应用。在中西医结合的道路上，潘荣华拜师全国各地专业领域的教授、学者，借助高层次的学术平台和实验研究室(所)，努力提升自己的临床和科教研水平。

尽管在肾脏病领域造诣颇深，但潘荣华始终审慎地对待每一个病例，他说：“根据患者的病情特点和体质情况去推理、去分

析，找到根源，帮助他们摆脱病痛，这是一件非常有责任感和成就感的事情。”多年前的一些病例让潘荣华记忆犹新。一位女性患者脸上长了两块斑，怀疑是红斑狼疮。她四处求医，用了很多副作用比较大的药，但一直未见起色。潘荣华仔细查看病例、化验单等资料，并与患者耐心沟通后发现，患者可能被误诊了！“患者说她在皮肤出现异常后就上网搜索，并自行以红斑狼疮的病因去各大医院治疗。”潘荣华发现，患者的皮肤很白，而且曾从事紫外线消毒的工作，红斑也是在那时候出现的，他立即联系皮肤科主任前来会诊。最后，这名患者被诊断为紫外线灼烧伤，仅仅配了几只膏药就把病给治好了。患者曹某患有多发性骨髓瘤，虞某患有POEMS综合征，他们二人跑遍了小半个中国都诊断不出来的毛病，在潘荣华这里得以确诊，并挽回生命……潘荣华表示，患者的好评、好口碑是对自己行医的最高奖赏，能



通过自己的医术使患者重获健康，他感到非常充实和满足。

今年5月，潘荣华被选派至陕西省汉阴县中医医院参与苏陕医疗对口帮扶工作。在帮扶期间，阴县中医医院院长柳传鸿与潘荣华一同工作，感慨良多：“潘医生医德高尚，医术高超，在我们这里短短的一个月期间，就4次下乡义诊，还给我们做了3次专业培训，1次管理培训。在他身上我们全院职工学到了求真

务实、主动为群众服务、创新服务等精神和工作方法。”

“立德、行医、治学、为师”，潘荣华始终践行着“德为先”的医者精神，为他热爱的医疗事业无私地奉献着光与热。



多部门联合举办征文比赛

讲好“溧阳农产品”的故事

(韩一宁) 日前，由市委宣传部、市供销合作总社、市文体广电和旅游局联合举办的“有故事的农产品”征文表彰大会在市供销合作总社举行。

参赛选手们以“溧阳农产

品”为主题，用笔触呈现了多姿多彩的故事，很好地宣传了溧阳。大赛共收到稿件71件，其中本地稿40件，选出一等奖1件、二等奖5件、三等奖10件、优秀奖20件、纪念奖5名。



(邹迪) 近日，市慈善总会党支部组织支部全体党员、入党积极分子和志愿者代表前往上黄镇南山后村家训家规教育基地、爱心企业参观学习，接受廉政警示教育。

参观人员阅读感人至深的优秀共产党员的事迹，重温入党誓词。在爱心企业——溧阳市飞跃机电有限公司，大家聆听了董事长冯初华坚持数十年如一日的慈善故事。

全市第一例

小区业主毁坏绿化 物业公司同受罚



此两处绿化被“下了重手”

(蒋凡) 近日，记者从市城市管理行政执法大队戴埠中队了解到，戴埠镇某小区业主毁坏绿化，物业公司监管不力，该中队对业主与物业同时作出行政处罚。据了解，这是我市第一例业主破坏绿化，物业公司监管不力受处罚案例。

绿化率现在已成为买房的一个重要参考因素，也是判定居住环境舒适度的指标之一。然而前段时间，该中队队员在巡查过程中发现，某小区一名业主，故意对小区的绿化“下了重手”，

严重毁坏绿化环境。同时，物业公司不作为，对该业主毁坏绿化的行为视而不见，无动于衷。

根据《关于物业管理方面行政处罚权实行综合执法的会议纪要》，该中队对小区业主以及物业公司同时作出行政处罚：对小区业主处以罚款人民币2100元，并督促其尽快恢复绿化；对物业公司处以罚款人民币2000元，要求其今后严格做好监督管理工作。据了解，毁坏的绿化现已恢复。

优秀大学生返乡就业创业获公积金补助

(韩一宁) 近日，记者从市人才办、人社局、住房公积金溧阳分中心等部门获悉：市政府对2019年度回乡就业创业的989名溧阳籍高校毕业生共给予公积金补助奖励371.5万元，补助

人数和资金分别较上年增长了1.9倍、2.6倍。至此，我市《天目湖英才榜》专项基金资助(奖励)办法》出台后，已连续3年补助1638人次溧阳籍高校毕业生就业者，公积金补助536.35万元。

2017年，市政府印发《溧阳市“天目湖英才榜”专项基金资助(奖励)办法》，文件规定：对大学生回乡就业创业获住房公积金补助奖励的项目主要为公积金补助和创业担保贷款贴息。

华赣城建集团股份有限公司芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程项目撤销暨债权债务清算公告

华赣城建集团股份有限公司(原江西赣东园林集团有限公司)于2016年8月中标承建芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程，并于2016年10月31日设立芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程项目部。因芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程已于2018年1月完成竣工验收，芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程项

目部将于本公告发布之日起十日内撤销。

项目部撤销后，所有新产生且涉及该项目部的债权债务均由项目负责人徐苏亮个人承担，本公司将不再承担任何经济或法律责任。为明确各方权利、义务，请所有芜申线(高溧段)溧阳水上服务区建设工程项目债权人、债务人务必在本公告发布之日起十日内到项目部进行债

权/债务登记。债权人逾期未进行债权登记的，本公司将不予认可相关债务。

公司联系人：
邓立(电话:13970903361)
杨浩(电话:18720956881)
项目负责人:徐苏亮
特此公告

华赣城建集团股份有限公司
(原江西赣东园林集团有限公司)
2020年7月9日